

II Региональная научно-практическая конференция "Потенциал XXI века - Шаг в будущее"
(06.2019 - 07.2019)

«Сегодня в Лицей №2 в Братске открылась научно-практическая конференция школьников»

Интернет-портал "Город"



Сегодня Лицей №2 открывает вторую региональную научно-практическую конференцию «Потенциал XXI века. Шаг в будущее». Эта конференция является региональным этапом Соревнований молодых учёных Европейского союза и поддержана грантом президента России на развитие гражданского общества. *Подробнее на [сайте ...](#)*

«Потенциал XXI века — Шаг в будущее»

Телерадиокомпания "Братск"



Территория заблуждений, Лабораторная среда, Игры разума. Все это этапы двухдневной научной конференции «Шаг в будущее». В соревновании участвовали юные ученые из Братска и Усть-Илимска. Как работали экспериментальные площадки и какие проекты представили участники конференции на суд жюри. *Подробнее на [сайте ...](#)*

«Лучшие молодые учёные из Братска отправятся на научно-практическую конференцию "Шаг в будущее" в Москву»

Телерадиокомпания "БСТ"



Лицей №2 на несколько дней превратился в инновационный центр "Сколково". Там прошёл отборочный этап соревнований научно-практической программы "Шаг в будущее". С самыми интересными работами начинающих исследователей познакомилась и наша съемочная группа. *Подробнее на [сайте ...](#)*